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HYVÄT KIPPARIT ! 
 
Vuosi vaihtui ja talvi tuli, jäätilanne mah-
dollistaa käynnit Rönnskärissä. Odotel-
lessamme vuoden 2009 veneilykautta 
viimeistelemme ja kunnostamme Kippa-
risataman rakenteita ja asennamme val-
vontakamerat. Porvoon kaupunki rakensi 
helmikuussa satamaan huoltolaiturin 
helpottamaan veneen laskua ja lastaus-
ta.  
 
Johtava rakennustarkastaja Henning Jo-
hansson kävi suorittamassa loppukat-
selmuksen aidan ja maantäytön osalta. 
Tarkastusraporttia odotellaan. Laiturin 
osalta suoritettiin samalla rakennuspaik-
kakatselmus. Loppukatselmus laiturista 
suoritetaan vasta kun laituri on täysin 
valmis. 
 
Venemessut 2009 olivat ja menivät. 
Kauppa messuilla väheni ja tehtiin lähin-
nä perämoottoreilla, pienveneillä sekä 
tarvikkeilla. Edellisinä 2000-luvun vuosi-
na messuilla käyty kauppa euroina oli 
purjeveneiden ja kookkaiden moottorive-
neiden osalla. Toimitus tosin siirrettiin 
seuraavalle kaudelle. 
Kävijämäärä 2009 oli vajaa 80 000 hen-
kilöön, kun se vielä vuonna 2008 oli rei-
lusti yli 90 000 henkilöä.  

 
Lama puree venekauppaan. Nyt on aika 
keskittyä olemassa olevien veneiden va-
rusteluun ja kunnostamiseen. Vene-
elektroniikan hinnat ovat pudonneet viime 
vuosina ja kunnollisia laitteita saa suhtkoht 
edullisesti. Muutenkin veneilykaupan 
kääntyessä laskuun antavat kauppiaat 
edullisia tarjouksin varustepaketeista. 
Kannatta rakentaa oma paketti ja pyytää 
tarjous.  
 
Paukkuliivit on syytä tarkistuttaa tai vaih-
taa uusiin. Näin viime vuonna kun veneen 
kippari putosi veteen poijua kurkottaessa. 
Uitua ja noustua takaisin veneeseen totesi 
etteivät ne paukkuliivit täyttyneetkään. 
Tyhjät paukkuliivit helpottivat uintia ja ve-
neeseen nousua, mutta ei kuulemma kan-
nattaneet ollenkaan vedessä. Onneksi pu-
toaminen sattui tyynessä kelissä ja laituriin 
kiinnittyessä. 
 
 
LIPUT JA VIIRIT 
 
Vuosikokouksen yhteydessä on Kippa-
reiden tarvikemyynti. Voit hankkia uuden 
Kippareiden perälipun tai viirin sekä lai-
vuriviirin. Lisäksi myynnissä on Kipparei-
den villapaitoja 
 
 

KOKOUSKUTSU 
 
Porvoon Kipparit ry:n vuosikokous pidetään torstaina 19. maaliskuuta 2009      
alkaen klo 19.00 Kahvila Treffissä Taidetehtaalla. 
 
Kokouksessa käsitellään sääntöjen mukaiset asiat sekä toinen käsittely sääntö-
muutosehdotukseen perhejäsenen lisäämiseksi seuran sääntöihin. 
 
Tervetuloa ! 
 
Hallitus 
 



UUSI HALLITUS JA  TEHTÄVÄJAKO 
 
Vuoden 2009 hallituksen vastuujako on 
seuraava 
Asko Eerola   
- varakommodorin tehtävät 
- Rönnskärin asiat 
Olli Heininen 
- Koulutus asiat 
Reijo Järvenpää 
- kilpailuasiat 
- Kipparisatama asiat 
Matti Luoma 
- kerho- ja huvitoiminta 
- Killingholmen asiat 
Markku Nilsson  
- kommodorin tehtävät 
- tiedottaminen 
Matti Saarilehto 
- jäsenrekisteri 
Harri Saukkonen 
- Kippari-veneasiat 
Mika Uusitalo 
- katsastusasiat ja venerekisteri 
Taloudenhoitaja Anja Luoma 
 
Kotisivujen ylläpitoa hoitaa Anu Saari 
Kotisivujen osoitehan on:  
www.porvoonkipparit.net. 
 
JÄSENMAKSUT 
 
Tämän kirjeen liitteenä saat myös jäsen-
maksun. Syyskokouksessa päätimme pi-
tää jäsenmaksut entisellä tasolla johtuen 
mm. hyvistä edellisistä kausista. Viime-
kauden toiminta olisi tuottanut voittoa, 
mutta sataman rakentaminen painoi tulok-
sen miinukselle. Tulevaisuudessa on odo-
tettavissa, että sataman tuotot tasapainot-
tavat tuloksen taas voitolliseksi. 
 
Maksathan jäsenmaksusi eräpäivään 
mennessä ja varmistat siten, että saat 
kauden kausikorttisi seuraavan jäsenkir-
jeen yhteydessä. 
 
SÄHKÖPOSTIOSOITTEET 
 
Jäsenrekisteriin kaivataan lisää Kipparei-
den sähköpostiosoitteita. Sähköposti on 
kätevä, halpa ja nopea kanava tiedotuk-
seen. Jäsenkirjeitä lähetetään vai 3 kpl 
vuoden aikana ja lisäksi sähköpostivieste-
jä tarvittaessa. 

Lähettäkää osoitetiedot osoitteeseen: 
markku.nilsson@quattroscan.fi tai 
anneli.saarilehto@pp.inet.fi 
Muista ilmoittaa osoitteen muutokset. 
 
TALVIRIEHA 
 
Kippareiden perinteinen talvirieha huopa-
tossuineen olisi tarkoitus pitää  lauantaina 
14.3.2009 Tarjoilut toimivat nyyttikestiperi-
aatteella elikkä omat eväät mukaan. Oh-
jelmaa ja oleskelua ja pulkkamäkeä järjes-
tetään tilanteen mukaan. Mukaan tarvi-
taan iloista mieltä.  
 
Muistakaa jäävaraus, elikkä ei mennä, jos 
jäät on heikot  
 
Hupitoimikunta /Matti 
 
 

 
Veneitä talvisäilytyksessä Kipparisatamassa 
 
SATAMA-ASIAA 
 
Vanha laituripaikka pitäisi varmistaa maa-
liskuun loppuun mennessä. Huhtikuussa 
annetaan paikkoja uusille varaajille. Avai-
mesta tulemme perimään 10 € pantin jo-
ka maksetaan takaisin kun avain palaute-
taan.  
 
Perätolppapaikkoja tullaan rakentamaan 
laiturin itäpuolelle, paikat sopivat hyvin 
perämoottoriveneille. Laituria pyritään 
muutekin ehostamaan ensi kesäksi ja 
siksi kyseltäisiin vielä jos kellään olisi tie-
dossa edullisesti kuusitukkeja, joista voi-
simme sahauttaa uudet kansilaudat laitu-
riimme.  



Satamassa on vielä pientä parannettavaa 
joten talkookutsuja on odotettavissa. Suu-
rimmat työt saatiin kuitenkin tehtyä viime-
vuonna, siitä kiitos talkoolaisille. 
 

 
Tulevien peräkiinnitystolppien kuorintaa 
 
 
KOULUTUSTA 
 
Ensiapu 1 
Ensiapukurssi järjestetään kolmen illan 
kurssina, ravintola Treffissä Taidetehtaal-
la. Kurssi-illat ovat: tiistai 24.3., tiistai 
31.3. ja torstai 2.4.. Aloitetaan joka ilta klo 
18.00 neljä tuntia illassa. Lisäksi tulee 
vähän kotitehtäviä. 
 
Kurssi on voimassa kolme vuotta. Sen 
jälkeen tarvitaan kertauskurssi, joka 
muodostuu kahdesta viimeisestä illasta. 
Mikäli kertauskurssistakin on jo kulunut 
kolme vuotta, pitää osallistua koko kurs-
sille, jotta kortti on voimassa. Kurssimak-
su on 20€ ja tarvittaessa ensiapukortti 
maksaa 6€. Oppikirjan voi ostaa joko 
kurssilla, tai sen voi tilata punaisen ristin 
nettisivuilta www.redcross.fi. Kirjan voi 
myös tulostaa edellä mainituilta sivuilta, 
mutta paperia tulee melko tavalla. 
 
Kurssimaksu pyydetään maksamaan etu-
käteen Kippareiden tilille 535806-
4523848. Kuitti mukaan kurssille. Kortti-
maksu ja oppikirja lunastetaan kurssilla 
käteisellä. Pikaiset ilmoittautumiset puh. 
0400 494373 tai sähköpostilla: 
perhe.saari@pbezone.net.  Ilmoittautumi-
seen nimi, osoite, puhelinnumero ja mah-
dollinen sähköpostiosoite, sekä tieto siitä, 
onko kyseessä kertaus vai koko kurssi. 
 
 

Käytännön veneilykurssi 
Käytännön veneilykurssi, joka tähtää 
kansainvälisen huviveneenkuljettajan lu-
pakirjaan, järjestetään kahtena iltana: tiis-
taina 14.4. ja torstaina 16.4. alkaen klo 
18.00 Kippareiden koulutustilassa Rata-
katu 7. Kurssiin ei sisälly navigointikoulu-
tusta, joten lupakirjan saaminen edellyt-
tää rannikkolaivurin tutkintoa. Lupakirjan 
saaminen edellyttää myöskin voimassa 
olevaa Ensiapukurssia. Kurssiin sisältyy 
ajoharjoittelua veneellä, sekä tutkinnot 
teorian ja käytännön osaamisesta. Kurs-
sin voi suorittaa myös ilman tutkintoja.  
 
Kurssin hinta on Kippareiden jäsenille 
50€ ja ulkopuolisille 70€. Tutkintomaksu 
on 10€. Kurssimaksu pyydetään suorit-
tamaan etukäteen Kippareiden tilille: 
535806-4523848. Ilmoittautumiset puh. 
0400 494373 tai sähköposti. 
perhe.saari@pbezone.net. Ilmoittautumi-
seen nimi, osoite, puhelin ja mahdollinen 
sähköpostiosoite. 
 
VHF kurssi 
Tarvittaessa järjestetään VHF kurssi tors-
taina 23.4. ja tiistaina 29.4. alkaen klo 
18.00, kippareiden koulutustilassa Rata-
katu 7. Mikäli tutkinnonsuorittajia on vä-
hintään 10, voidaan tutkinto järjestää 
Porvoossa. Muussa tapauksessa tutkinto 
pitää käydä suorittamassa viestintäviras-
tossa. Kurssimaksu 20€ + valtion perimät 
tutkinto ja todistusmaksut. Ilmoittautumi-
set kuten yllä. 
 
Muuta koulutusta 
Lisäksi on mahdollisuus järjestää muita-
kin veneilyyn liittyviä kursseja. Esimerkik-
si CEVNI-kurssi, joka on Euroopan sisä-
vesien sääntökurssi. Tämän suorittami-
nen on tarpeellista, jos aikoo purjehtia 
Euroopan kanavilla. Tutkanavigoinnin 
kurssi on myöskin mahdollinen. 
 
Kursseja järjestetään vain, jos osallistujia 
ilmoittautuu vähintään 5 henkilöä. 
 
Koulutustoimikunta 
 
 
 
 
 



KATSASTUSASIAA 
 
Vuosi- ja peruskatsastukset hoidetaan 
vuonna 2009 perinteiseen tapaan. Perus-
katsastusta vaativat veneet katsastetaan 
kahdessa osassa: ensin runkokatsastus 
maalla ja sitten vuosikatsastus normaaliin 
tapaan veneen ollessa vesillä. 
 
Runkokatsastusten sopimiseksi ota yhte-
yttä Kipparien jäsenkortissa lueteltuihin 
katsastushenkilöihin ja sovi aika ja paikka 
suoraan katsastajan kanssa. Vuosikat-
sastusten osalta tuo veneesi katsastetta-
vaksi alla lueteltuihin katsastuspaikkoihin, 
joissa katsastuksia tehdään klo 18:00-
20:00 välisenä aikana. 
 
Vuosikatsastukset vuonna 2009: 

• 25.5. Porvoon vierasvenelaituri 
• 1.6. Hamarin vierasvenelaituri 
• 8.6. Porvoon vierasvenelaituri 
• 15.6. Hamarin vierasvenelaituri 
• 22.6. Porvoon vierasvenelaituri 

 
Sammutinhuolto Lankinen järjestää Por-
voon Kippareiden sammuttimien katsas-
tuspäivän lauantaina 21.3.2008. Sammut-
timet voi käydä katsastamassa klo 09:00-
16:00 Lankisen tiloissa osoitteessa yrittä-
jänkatu 8G. Katsastuksen hinta on 10€ / 
sammutin. 
 
Ainoastaan katsastettu vene saa käyttää 
seuran lippua ja osallistua kilpailuihin. 
Lisätietoja katsastustoiminnasta ja kat-
sastuksista voit kysyä Porvoon Kipparei-
den katsastusvastaavalta. Yhteystiedot: 
Mika Uusitalo, mika.uusitalo@seven.com, 
050-3866551. 
 
 
KESÄN 2008 KILPAILUISTA 
 
Viime kesänäkin on taas kilpailtu. Kesä-
kuussa aloitettiin omalla päiväkilpailulla. 
Parhaiten onnistuivat ratamestari Kari Ju-
vosen tekemän radan poijut löytämään 
pari Pikkarainen-M. Aaltonen. 
 
Olimme järjestelyvuorossa Loviisan Per-
he-regatassa, jossa ratamestarina toimi 
Timo Saari. Kippareista osallistui kaksi 
venettä, Susanna ja Kristiina. Susanna, 

miehistönään K Salento-J Aaltonen suo-
ritti radan parhaiten koko porukasta. 
 
Kippari II osallistui myös Petri Ekholm 
kipparina ja Jukka Aaltonen navigaattori-
na SM kisaan Kotkassa. Paremminkin on 
sijoituttu kivikovassa seurassa, mutta rata 
selvitettiin kuitenkin kunnialla. 
 
Yökilpailut ajettiin erittäin huonossa il-
massa, mutta se ei tahtia haitannut. Ra-
tamestarina toimi tällä kertaa Pertti Torn-
berg. Parhaiten onnistuivat kovassa vesi-
sateessa ja pilkko pimeässä yössä poijut 
löytämään pari Salento-J. Aaltonen. 
 
Ensi kesänä olisi hienoa saada vielä use-
ampikin vene mukaan kisoihin. Kisat ovat 
kuitenkin oiva tapa palauttaa mieliin navi-
gointitaitoja. Eikä niitä kannata turhaan 
arastella, ei se mitään ylivoimaisen vai-
keata ole. Radat pyritään tekemään niin, 
ettei kenellekään sattuisi mitään haverei-
ta.  
 
SMPS Porvoon Meripelastajat – Borgå 
Sjöräddare ry 
 
Porvoon Meripelastajat kouluttaa kevään 
aikana uusia vapaaehtoisia meripelastajia 
pr Mac Elliotin miehistöön. Porvoon Kippa-
reiden jäsenille tarjotaan mahdollisuus liit-
tyä koulutettavien joukkoon.  
 
Meripelastusalusten päivystysmiehistössä 
toimiminen edellyttää vähintään 18 vuo-
den ikää, normaalia fyysistä kuntoa, nor-
maalia näkö- ja kuuloaistia, uimataitoa, 
vastuullista asennetta ja halua kehittää 
osaamistaan eri aloilla. Lisäksi tarvitaan 
halua ja mahdollisuutta sitoutua vaativaan 
vapaaehtoistoimintaan. Uimataidon lisäk-
si muita tiedollisia tai taidollisia ennakko-
vaatimuksia ei ole.  Muun muassa me-
renkulku- ja ensiaputaidot luonnollisesti 
nopeuttavat etenemistä koulutuksessa.  
Tulokaskurssi alkaa 10. maaliskuuta 
2009. 
 
Lisätietoja kurssista ja vapaaehtoisen me-
ripelastajan koulutuksesta on osoitteessa: 
www.porvoonmeripelastajat.fi tai kysy suo-
raan Koulutusvastaava Marko Stenbergiltä 
puh: 040 53 65 661 sähköposti: koulutus-
vastaava.porvoompy@meripelastus.fi 


